



# ПРИЗЫВ

ПЕРВОМАЙСКАЯ РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Выходит  
по средам и  
субботам

Цена свободная  
**12+**

№ 23 (10104)

30 марта 2019 года  
суббота

<http://gazeta-prizyv.inovaco.ru>

## Короткой строкой

### Прививки начались



За окном все ярче светит солнце, а это означает, что природа пробудилась от зимней спячки и совсем скоро с наступлением теплых дней пойдут в наступление клещи.

Уберечься от их укусов можно благодаря соблюдению всех мер предосторожности при выходе на природу. А вот от такого опасного заболевания как клещевой энцефалит поможет профилактическая прививка. В ГУЗ ЯО Пречистенской ЦРБ в марте уже сделано 20 таких прививок.

Как сказал главный врач этого лечебно-профилактического учреждения **А. А. Тепляков**, в ближайшее время в ЦРБ еще поступит вакцина от клещевого энцефалита. В первую очередь будут привиты работники организаций, где имеется частый контакт с природой: лесхоза, общества охотников, пастухи. И, конечно, прерогатива в прививках будет отдана детям.

(Наш корр.)

### Апрельские юбиляры



Шестеро первомайцев отмечают юбилей в апреле.

4 апреля **Михаил Павлович Кириллов** из д. Гордеево (кстати, 4 апреля день рождения будет ещё у одной жительницы Первомай — **Тамары Яковлевны Кузьминой** из д. Павловское. Ей уже восемьдесят девять лет), 11 апреля **Валентина Ивановна Малкова** из д. Алексино и 29 апреля **Валентин Сергеевич Арсентьев** из с. Коза празднуют восьмидесятилетие. Восемьдесят пять лет исполняется 7 апреля **Александра Александровна Лепешкиной** из д. Ухтомский Починок (сейчас живёт в г. Вологде), 24 апреля **Лидии Николаевне Егоровой** со ст. Скалино и 28 апреля **Екатерине Васильевне Путковой** из д. Б. Ивановское.

Поздравляем!

(Наш корр.)

## Район в цифрах

В Первомайском районе живут **9** участников Великой Отечественной войны.

## ОРВИ испугалась весны



Похоже, наступление весны напугало острую респираторно-вирусную инфекцию, а потому количество заболевших в районе пошло на убыль.

Так, за неделю с 21 по 27 марта диагноз ОРВИ поставлен 35 первомайцам. Из них 26 человек – дети и подростки.

Также за этот период диагноз пневмония был поставлен двум заболевшим.

(Наш корр.)

## Совещание в лесхозе



В минувший четверг у директора Пречистенского лесхоза **В. Н. Сентюрина** прошло совещание с участием арендаторов лесных угодий, участковых лесничих, работников лесхоза. В совещании приняли участие глава района **И. И. Голядкина** и глава Кукобойского сельского поселения **Е. Ю. Чистобородова**.

На повестке дня стояли два вопроса. Первый – мероприятия по профилактике лесных пожаров в весенне-летне-осенний период, второй – не менее важный – снабжение населения района дровами.

Говорили долго, по делу, спорили. Главное – нашли решения вопросов. Какие? Об этом в следующих выпусках «Призыва».

(Наш корр.)

## Не справилась с управлением и попала в ДТП



Водитель из Даниловского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, попала на территории Первомай в ДТП.

28 марта около часа ночи на автодороге М-8 «Москва-Холмогоры» на 358 километре водитель из Даниловского района, управлявшая автомобилем «Форд-Фокус» в состоянии алкогольного опьянения, не справилась с управлением и совершила наезд на электрическую опору. В результате ДТП водитель получила телесные повреждения (ссадины и ушибы), автомобиль – технически.

(Наш корр.)

## Знай наших!

# Повод для гордости

Команда первомайских тяжелоатлетов привезла «золото»



На фото: Юлия Гроздилова – победитель Кубка России по армлифтингу в движении тросборье (фото предоставлено СК «Надежда»)

23 марта 2019 года в г. Иваново состоялись соревнования на Кубок России по армлифтингу. Команду Первомайского муниципального района представляли **Сухарев Евгений**, **Новиковская Юлия** и **Гроздилова Юлия**. Наши

спортсмены показали высокий уровень подготовки и как результат – все первые места!

**Сухарев Евгений** – 1 место в движении многоповторный жим, результат КА 22,47.

**Новиковская Юлия** –

1 место в движении Arolons Axle, результат 95 кг. 1 место в движении тросборье, результат 195 кг.

**Гроздилова Юлия** – 1 место в движении тросборье, результат 150 кг.

Выражаем благодарность за оказанную по-

мощь главе Первомайского МР **Голядкиной И. И.**, главе городского поселения Пречистое **Монаховой О. Н.**, **Шальневу Д. Ю.**, **Маковской М. С.**, **Уруджеву Х. Ш.**

Администрация  
СК «Надежда»

## Образование

# Школьники района приняли участие в конференции Музея истории города Ярославля

18 марта 2019 года школьники и педагоги района приняли участие в региональной научно-практической конференции «Дорогие мои земляки», которая проходила в Музее истории города Ярославля



Всех участников мероприятия приняли в парадном зале музея. Модератором мероприятия выступила **С. Ю. Козлова**, учёный секретарь МУК «Музей истории города Ярославля». Директор музея **В. В. Величко** поприветствовал всех собравшихся, поблагодарил за внимание к мероприятию, отметил, что все собравшиеся делают важное дело – сохраняют память о земляках. Также поддержала участников **В. М. Марасанова**, член совета Ярославского регионального отделения Российского военно-исторического общества. Много пожеланий участникам конференции в течение всего мероприятия высказал и **А. В. Шукин**, член Ярославской областной организации Общероссийской организации «Российский Союз ветеранов Афганистана».

Затем прошла церемония награждения участников-призёров регионального конкурса «Дорогие мои земляки». От нашего района в конкурсе участвовали **Мария Жолтикова**, **Диана Паклина**, **Артём Смирнов**. Всем ребятам были вручены дипломы и книги. А педагоги получили сертификаты за подготовку победителей.

А потом началась собственно конференция. Наш рай-

он представили **Артём Смирнов**, ученик 10 класса Семёновской средней школы с работой о В. К. Соколове (руководитель – **Елена Борисовна Торопова**) и **Паклина Диана**, ученица 8 класса Козской средней школы, которая представила работу об учителях-участниках войны (руководитель – **Марина Алексеевна Мякутина**). Ребята достойно выступили на конференции, каждый получил сертификат участника.

Участие в конференции было полезно школьникам: они узнали много нового из выступлений товарищей, приобрели опыт публичного выступления, познакомились с музеем и его сотрудниками.

Марина МЯКУТИНА,  
с. Коза

## О проведении публичных слушаний

16 апреля 2019 года в 10 часов в здании администрации Первомайского муниципального района состоятся публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Собрания Представителей Первомайского муниципального района «Об исполнении бюджета Первомайского муниципального района за 2018 год».

С проектом решения можно ознакомиться на сайте администрации муниципального района (<http://pervomayadm.ru>).

«Детство - это свобода от возраста» Аркадий Давидович

## Образование

## Детства яркая планета

23 марта в МДК прошёл традиционный районный фестиваль детского творчества «Радуга» под девизом «Детства яркая планета»



На фото: сестры Алфеевы

Фестиваль стал настоящим праздником детства, открывшим для многочисленной публики целое созвездие юных талантов. В зрительном зале МДК было по-настоящему тепло и солнечно от детских улыбок, от их восторженных, сияющих глаз, от желания подарить зрителям радость от встречи с настоящим детским творчеством, искренним, наивным, но уже во многом профессиональным.

Главная цель фестиваля — поиск юных талантов, развитие детского творчества и создание условий для реализации творческого потенциала детей.

Открыли «Радугу» заместитель главы района по социальной политике А. В. Бредников и начальник отдела образования администрации района М. Р. Калинина. В своем приветственном слове к участникам, педагогам, родителям и зрителям они подчеркнули, что это, прежде всего, праздник для всего района, что самое главное в проведении таких мероприятий — сохранение и развитие детского художественного творчества, формирование творческого потенциала подрастающего поколения.

Ведущие фестиваля — обучающиеся образцового коллектива «СУПЕР-ДЕТКИ» МОУ ДО Первомайского Дома дет-

ского творчества старались каждого артиста ярко представить и поддержать, а также организованно подготовить площадку для выступления. И у них всё получилось, за что, вам ребята, огромное спасибо.

Фестиваль проводится по нескольким номинациям: хоровое пение, вокал, хореография и художественное слово.

В номинации «Хоровое пение» жюри на отборочном туре «Радуги» подвело итоги и присудило места:

- хор детской музыкальной школы — Лауреат фестиваля;
- хор Первомайской средней школы — 1 место;
- хоры 3а, 3б классов Пречистенской средней школы — 2 место;
- хоры Шильпуховской основной школы, Погорельской основной школы — 3 место.

В номинации «Вокал» звучали песни разной тематики и направленности: патриотичес-

кая, военная, детская, народная и др. Своим творчеством порадовали: **Любовь Краснопёрова** (Погорельская школа); **Рада Дружинина** (Всехсвятская школа); **Афина Савельева** и **Мария Чистякова** (Семёновская школа); **Воронова Анжела**, **Онегина Полина**, **Соколов Андрей**, ансамбль **начальных классов** (Козская школа); ансамбль **3 класса**, ансамбль «**Волна**», фольклорная группа, **Разгуляев Николай**, **Медведева Наталия**, ансамбль «**Сияние**», **Петухов Кирилл**, **Арсентьев Виталий** (Первомайская школа); **Бородкина Александра** и **Хапаева Таисия** (Кукобойский ДК); **Алла Зернова** (Багряниковская школа-интернат); **Лесникова Екатерина**, **Саркисян Рубина**, **Попова Алиса** (ДМШ); трио «**Сестрёнки**» — семья **Алфеевых**; ансамбль 1-2 классов (Шильпуховская школа); **Александра Балдина** (Первомайский детский дом); **Плетюхина Анастасия**, **Сорокина Анастасия**, **Безобразова Софья**, **Захарова Александра**, **Соколов Данил**, **Сальникова Алина** (Пречистенская школа); **Валерия Сиротина**, **Дарина Халилова**, **Безобразова Софья**, **вокальный ансамбль «Конфетти»** (Первомайский МДК).

Особыми аплодисментами

зрителей были встречены вокальные номера юношей. Ребята Первомайского района радуют нас не только спортивными достижениями, но и творческими. Так, **Петухов Кирилл** из Первомайской школы дебютировал в сольном выступлении с песней собственного сочинения «Просто появилась».

В этом году «Радуга» была богата чтецами, которые участвовали в номинации «Худо-

номинации, так и дебютанты: **Кирилл Киселёв** и **Жолтикова Полина** (Козская школа); **Ляпин Всеволод** и **Медведева Наталия** (Первомайская школа); **Уханова Александра** (Шильпуховская школа); **Лебедева Елизавета**, **Алексейчук Алёна**, **Лихачёва Елизавета**, **Карасова Александра** (Пречистенская школа).

И самой яркой, конечно, стала номинация — **хореография**. Замечательные «**Барыня**

кая шалость» (Первомайский МДК) — все танцы принимались зрителями на «ура». «Севастопольский вальс», в исполнении танцевального дуэта **Марии Порсовой** и **Даниила Постнова** из Первомайского детского дома, воспитанники и педагоги посвятили пятилетию воссоединения Крыма с Россией. Смогли мы познакомиться и с «ушу» (единоборства) в исполнении **Лили У** из 10б класса Пречистенской школы.

«Радуга» — это яркое событие в культурной жизни нашего района, и фестиваль по праву пользуется заслуженной любовью, потому что в нем принимают участие множество талантливых ребят.

Все это становится возможным благодаря кропотливому труду руководителей, педагогов и родителей, которые не только выводят на сцену одаренных детей, но и помогают обрести уверенность стеснительным и робким ребятам.

Всем огромное спасибо за творческий подход в подготовке маленьких и больших артистов к фестивалю «Радуга». До встречи на «Радуге»-2020!!!

**Ольга СУХАНОВА,**  
педагог-организатор МОУ  
ДО Первомайского  
Дома детского творчества

По традиции после концертной программы на сцену были приглашены выпускники, для которых в этом году фестиваль «Радуга» последний — **Воронова Анжела** и **Онегина Полина** из Козской школы; **Лыжин Захар** из Семёновской школы; **Арсентьев Виталий**, **Крупина Екатерина**, **Молодкина Ольга**, **Сиротина Валерия** из Первомайской школы; **Карасов Никита**, **Павлов Илья**, **Барашкова Ксения**, **Баунова Дарья**, **Мартынова Вероника**, **Лебедева Ксения**, **Каширина Светлана**, **Петухова Анастасия** (Первомайский Дом детского творчества). Директор МОУ ДО Первомайского Дома детского творчества **Е. С. Мягкова** вручила им грамоты и памятные подарки.

(на фото ниже)

жественное слово». Приятно осознавать, что район «читает» стихи и прозу, увлекается литературой. Трудно отметить кого-то одного, потому что старались все, как ребята не первый год участвующие в данной

(Скалинская школа); «Счастье русской земли» и «Шахматы» 4б класс, «Часики» 3а класс, «Девочки» 3б класс (Пречистенская школа); «4 попугая, котёнок и щенок», «Я не мальчик», «Я не богач», «Малень-



## Актуальный разговор

## Избавляемся от зависимости

22 марта в Межпоселенческом доме культуры прошла лекция врача-психиатра Вологодского областного психоневрологического диспансера **Юрия Афанасьева** о нехимических видах зависимости

На территории Рыбинской епархии, в которую входит и Пречистенское благочиние, продолжается образовательный проект по информационной безопасности. Проект реализуется совместно с АНО «Центр информационной безопасности в сети интернет «Защита», руководитель которого — врач-психиатр **Юрий Афанасьев**. Основной целью подобных семинаров, лекций и встреч является профилактика новых современных угроз для подрастающего поколения, в том числе разнообразных видов нехимической зависимости.

Послушать специалиста пришли педагоги райцентра, специалисты комиссии по делам несовершеннолетних, студенты Первомайского филиала Любимского аграрно-политехнического колледжа и все, у кого есть дети и внуки.

— Для нас крайне важно, чтобы подрастающее

поколение было здоровым, — подчеркнул заместитель главы района по социальной политике **Анатолий Бредников**, — поэтому информация эта будет полезной и актуальной.

Важным вопросом лекции стали социальные сети. Какие опасности подстерегают наших детей там? **Юрий Афанасьев** уверен,

что через соцсети детьми манипулируют, они могут попасть на удочку наркоторговцев и мошенников, экстремистов и других преступников.

Отдельная тема — на шумевшие несколько лет назад так называемые «группы смерти». Специалист отметил, что реальной задачей злоумышленников, организовавших массовую игру в самоубийство — это снятие страха смерти у ребёнка. На практике, заверил **Юрий Валентинович**, массовых убийств не было: кончают с собой единицы подростков. Поэтому главным по-прежнему остаётся вопрос воспитания. **Юрий Афанасьев** поде-

лился наблюдением: дети, воспитывающиеся в религиозных семьях, меньше попадают в подобные неприятности и, как правило, никогда не прибегают в сложных жизненных ситуациях к самоубийству. Религиозный запрет и особые моральные установки способствуют этому.

К сожалению, правила поведения в сети не знают не столько дети, сколько сами взрослые. И родители, и педагоги школ ведут себя неправильно: они, «поглощая» заведомо ложный и угрожающий безопасности детей контент, подготовленный злоумышленниками, в страхе начинают распространять информацию, тем самым зна-

комья подростков с опасными группами, сообществами и сайтами. Призыв специалистов к родителям был таков: чаще фильтруйте свои ленты и ни в коем случае не делайте репосты сомнительных по содержанию и анонимных постов. Будьте бдительны.

Говорил специалист и о вреде курения вейпа. Оно, по мнению врача-психиатра, ничем не отличается от курения простой сигареты. Зависимость формируется точно такая же.

Была и обратная связь. Одна из слушательниц обратилась к **Юрию** с вопросом:

— Моему сыну шестнадцать, и он курит. Я не знаю, как повлиять на него, что-

бы он отказался от этой ужасной привычки.

Доктор объяснил, что давить и пугать бесполезно: подростки часто протестуют и делают все наоборот. А вот мотивация — хороший способ. Можно попробовать рассказать о плюсах некурения.

Подобные мероприятия уже прошли в Рыбинске, Тутаеве и будут организованы снова. В конце каждой такой встречи любой желающий может получить консультацию медицинского психолога, поэтому его стоит посетить всем, у кого есть дети, тем, кто чувствует, что не справляется сам со своей проблемой и тем, кто не желает её приобрести.

**Юлия БОЙЦОВА**



«Что же такое театр! О, это истинный храм искусства!» В. Белинский

## Культура

## «Театр на экране» порадовал зрителей

Пречистенцы посмотрели запись спектакля детской студии «Сказка» Пречистенского народного драматического театра в рамках акций «Театр на экране» и «Культурный минимум»



На фото: чествование Ольги Минеевой - актрисы Пречистенского народного театра с 30-летним стажем

По всей России с 25 марта по 29 марта проходит акция «Культурный минимум», посвящённая Году театра. Сотни мероприятий подготовили театры и концертные залы. Зрители могут побывать на спектаклях, экскурсиях по закулисы, выставках, встречах с деятелями искусства и актёрами. Пречистенцы присоединились к ней, и во Всемирный день театра, который отмечается 27 марта, в Межпоселенческом доме культуры прошёл праздничный показ спектакля.

Началось мероприятие с видео, на котором звучали известные слова литературного критика В. Г. Белинского о театре в исполнении великолепной актрисы, Народной артистки СССР Татьяны До-

рониной. Ах, как прекрасны эти слова! Как только забываемый голос актрисы умолк, на сцену вышел режиссёр Пречистенского народного драматического театра Владимир Фунтов. Он поздравил всех присут-

ствующих и вручил букет роз **Ольге Минеевой** — самодельной актрисе, которая сыграла на пречистенской сцене десятки спектаклей за тридцатилетие своей актёрской деятельности.

— Я, конечно, не великая Доронина, но тоже очень-очень люблю театр. Тридцать лет... за эти годы я сыграла много разных ролей: и трагических, и комических. Было сложно, но очень интересно. За трепетное отношение и скрупулёзную работу с нами, актёрами, благодарю Владимира Леонидовича. Не зря наш театр считается лучшим в области! Огромное спасибо и вам, наш дорогой зритель. Без вас не было бы нас, — произнесла свою речь Ольга Сергеевна.

После поздравлений началось самое главное — показ спектакля 2009 года «Беда от нежного сердца», сыгранный труппой детской студии «Сказка» по пьесе-водевилу Владимира Соллогуба. В ролях — выпускники Пречистенской школы. История о юноше Александре, сыне богатого откупщика с «нежным» сердцем, не пропускающим ни одной хорошень-

кой девушки, и о девушках, мечтающих удачно выйти замуж за богатого Александра. Водевиль, высмеивающий нестарующие человеческие пороки: алчность, жадность, похоть и глупость. Концовка оптимистична: отец Александра быстро раскусывает расчётливые намерения мамаш невест и идёт на хитрость. В результате находится та единственная и бескорыстная, что выбирает Александра не из-за денег.

По окончании спектакля звучали аплодисменты, а это значит, что, хотя зрители смотрели запись, а не живую игру, всё равно остались довольны: увидели старую сцену ДК, необычные декорации, интересные костюмы, ребят, которые давно окончили школу, насладились музыкой и приятным исполнением романсов.

Ждут пречистенцы и новой постановки уже в исполнении взрослых актёров. Владимир Фунтов рассказал, что премьера спектакля «Марьино поле» по пьесе Олега Богаева, который будет посвящён теме Великой Отечественной войны, состоится в мае. Думаем, будет интересно!

Юлия БОЙЦОВА

## Информация

## Извещение о необходимости согласования проекта межевания и о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Я, Колмыкова Елмира Романовна, проживающая по адресу: Ярославская область, Первомайский р-н, д. Колкино, дом 26, тел. 8 9108193213, являюсь участником общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 76:10:000000:136, расположенного по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, Колкинский с/о, в границах ТОО «Скалинское», в соответствии со ст. 13, 13.1, 14 Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляю всех заинтересованных лиц и организации о намерении выделить один многоконтурный земельный участок, состоящий из 2 контуров, общей площадью 10026 кв. м. в счет части своей земельной доли, а также о порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка и согласовании размера и местоположения границ выделяемого земельного участка. Земельный участок, выделяемый в счет части доли, расположен в кадастровом квартале 76:10:032601, расположен на юг от урочища Малеево Пречистенского сельского поселения, Первомайского района Ярославской области;

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Павловым Владимиром Герценовичем, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 12769., почтовый адрес: Ярославская обл., Первомайский р-н, п. Пречистое, пер. Фестивальный, дом 23; E-mail: PAV1969@yandex.ru.; тел.8-910-979-03-79.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться и представить обоснованные возражения в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, р.п. Пречистое, ул. Некрасова, дом 15. с понедельника по пятницу с 9.30 до 17.00 и представить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка от заинтересованных лиц.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «30» марта 2019 г. по «29» апреля 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «30» марта 2019 г. по «29» апреля 2019 г., по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, р.п. Пречистое, ул. Некрасова, дом 15. с понедельника по пятницу с 9.30 до 17.00

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ расположены в кадастровом квартале: 76:10:032601.

Собрание о согласовании местоположения границ и площади земельного участка состоится 29 апреля 2019 г. в 10-00 часов по адресу: Ярославская обл., Первомайский р-н, п. Пречистое, ул. Некрасова, д. 15.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

## Адрес редакции/издателя:

152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88,

корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минеева

Газета набрана и сверстана

в компьютерном цехе

редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать:

по графику - пятница - 9.00,

фактически - пятница - 9.00

Газета отпечатана

офсетным способом

в Буйской типографии

по адресу: г. Буй, Костромской области

ул. Октябрьской революции, д. 6.

Тираж 850 Подписной индекс - 54960 Заказ 23/14

❖ Ответственность за достоверность публикаций несет автор

❖ Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции

❖ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

❖ Размещенные в газете фотоснимки без подписи являются исключительно элементами дизайна.

❖ Перепечатка материалов без письменного разрешения редакции и без ссылки на газету запрещена.

❖ Направление письма в редакцию является согласием на обработку персональных данных автора письма, указанных в этом письме, в соответствии со ст. 9 ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ. В случае, если автор не желает, чтобы его персональные данные, указанные в письме, подвергались обработке (в т.ч. публикации в газете), он должен указать это в письме. Согласие героя материала на публикацию материала является его согласием на обработку его персональных данных (в т.ч. на публикацию в газете).

## Братья наши меньшие

## Ждем всех на прививку!



1 и 2 апреля 2019 г. с 17-00 часов пройдет вакцинация домашних животных от бешенства.

1 апреля будет проводиться вакцинация на улице Ярославской, у домов № 81 - № 105; 2 апреля - на улице Вологодской, у домов № 27 - № 49.

Владельцам животных своих питомцев выводить к подъездам домов.

Телефон для справок 2-14-90; 2-16-90.

И.О. главного ветврача района Л. П. ЧЕРНЕЙ

## Реклама

**ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ Zavodtepic.ru**

**ТЕПЛИЦЫ**

ПАРНИК В ПОДАРОК\*

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

8-911-549-77-09

8-921-536-46-40

от 8499 р.

\*При покупке теплицы «Основа», «Калейка 25х25» или «Рублевская 25х25». Орг. ИП П.С. Москвитин ОГРН 305353810400031. Количество подарков ограничено. Подробности на сайте и по телефону.

**ТЕПЛИЦЫ**

ОЦИНКОВАННЫЕ СВЕРХПРОЧНЫЕ

ЗАКАЖИ СЕГОДНЯ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ДО УЧАСТКА!

Привезём в желаемый Вами срок, осуществляем быстрый и качественный монтаж

При заказе двух и более теплиц - СКИДКИ!

Оплата при получении

Заказы принимаются по телефону 8 (920) 126-75-09

Орг. ООО «СИГМА» г. Вологда, ул. Гоголя, д.88, оф. 64 ОГРН 1173525008898 Подробнее по телефону 920 126-75-09

**ЯРОСЛАВИЧ**

МОТОБЛОКИ от 22 490 руб.

ТЕПЛИЦЫ ОТ ЛИДЕРА РЫНКА

ВЕЛОСИПЕДЫ от 4 750 руб.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ВОЛЯ

КРЕДИТЫ НА ВСЁ\*\*

интернет-магазин: ЯРОСЛАВИЧ.РУС г. Данилов, ул. Вятская, 12

8(48538) 5-13-33

\*Бесплатная доставка мебели и крупной бытовой техники для жителей п.Пречистое до 31.05.2019.

На работу требуется швея. Соц. пакет. Обращаться по тел.: 8 902 332 3896.

4 и 11 апреля в п. Пречистое на рынке с 10.00 до 10.15 состоится продажа кур молодок. Тел.: 8-920-117-80-52.

5 апреля состоится продажа кур молодок. Шильпухово 13.45 у м-на; Гордеево 13.50 у остановки; Пречистое 14.00-14.10 рынок; Николо-Гора 14.25 у м-на; Пустынь 14.40 у м-на; - Коза 14.50 у м-на; Новое 15.20 у м-на; Игнатцево 15.30 у м-на; - Семёновское 15.45 у м-на; Всехсвятское 16.00 у м-на; Анкудиново 16.15 у м-на; Кукобой 16.30 у м-на. Тел.8 920 117-80-52. Стоянка 5 минут.

Покупаю березовую чагу. Тел.: 8 903 8232974.

## Скоро День смеха!

Вот и вновь мы приблизились к одному из самых веселых и любимых праздников в году. 1 Апреля отмечаем Международный День Смеха. Этот праздник вносит в нашу жизнь море хорошего настроения и улыбок. Подготовиться и продумать все нюансы вашей первоапрельской шутки лучше заранее. Веселого вам дня смеха друзья!